

Наша «Точка Роста»

С 01.09.2020 года в МБОУ Верхнеднепровская СОШ № 3 начал работу **Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка Роста»**, который обеспечен современным оборудованием для реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового и гуманитарного профилей. Он создан как структурное подразделение образовательной организации, осуществляющей образовательную деятельность по основным образовательным программам в сельской местности и малых городах, по предметам «Технология», «Математика и информатика», «Физическая культура» и «Основы безопасности жизнедеятельности». Кроме этих дисциплин, введены занятия по шахматной игре. Работа в «Точке Роста» - это содружество учащихся и педагогов, радость совместного творческого созидания, кузница знаний.

Одним из важных направлений «Точки Роста» являются шахматы, которые развивают у обучающихся логическое мышление, память, выбор оптимального решения при наличии большого количества комбинаций. В Верхнеднепровской СОШ №3 образованы два кружка: «Шахматная школа» и «Шахматы», руководителями которых являются Танавская Людмила и Мокряк Наталья, не раз защищавшие честь школы в этом виде спорта.

За полгода работы этих кружков наши юные шахматисты(а это в основном обучающиеся 4-8 классов) узнали очень многое. Конечно, первые занятия были посвящены происхождению шахмат, их роли в жизни человека и в организации умного досуга, биографиям выдающихся гроссмейстеров. Занятия проходят в специально оборудованных классах с шахматными столиками и часами. Интерьер классных комнат настраивает на вдумчивую игру. Школа, можно сказать, «заболела» шахматами. Посещаемость высокая, большая часть игроков-мальчики, но и девочки не остались в стороне. Ребята приводят своих друзей и подруг. С первых дней наметился основной состав, который является опорой наставников. Это- Кириллов Арсений, Алижанов Зайниддин, Краснобаев Михаил, Осипов Константин, Васечкина Елизавета, Захарова Елена. Эти обучающиеся серьезно занимаются шахматами, разбирают партии в компьютере, играют дома с родителями. Они пользуются авторитетом в «Точке Роста», показывают мат в несколько ходов, учат длинной и короткой рокировке, взятию пешки на проходе- некоторым премудростям игры.

В конце февраля был назначен шахматный турнир в «Точке Роста», баталии затянулись на две недели, итоги подвели перед 8 Марта. В торжественной обстановке награждение провели директор школы Безрученкова Светлана и руководители кружков. У мальчиков тройку лучших возглавил Кириллов

Арсений(кстати, он единогласно был избран президентом нашего шахматного клуба), второе место у Алижанова З., третье-у Краснобаева М. У девочек первое место по праву принадлежит пятикласснице Васечкиной Е., второе –Захаровой Е.,третье- Филипповой Кире. Победители были награждены грамотами и призами. Все участники-сладким призом. Хочется пожелать нашему клубу дальнейших побед, ведь ещё есть куда расти и к чему стремиться. Всякая пешка может стать ферзём, как и наши ребята – чемпионами! Желаем им новых побед!

Мокряк Наталья, Танавская Людмила





